

白领弃万元月薪搞传销三年欠债20万

合肥警方摧毁特大传销组织,涉案金额近亿元

一位是小学三年级文化程度的湖北农民,一位是北京某高校毕业的大学毕业生,两人的命运原本不会有交集,但自2012年以来,两人却在合肥发展了一个500余名成员的特大传销组织,涉案金额近亿元。7月28日,记者从合肥警方获悉,该团伙已被摧毁,18名“老总”落网。

■ 合公新 记者 王伟伟

18名传销“老总”一窝端

今年5月中旬,合肥经开公安分局刑侦大队走访发现,在辖区报业园、九溪江南、港澳花园等小区,长期活跃着一伙以湖北十堰籍人员为主的传销团伙,参与人数多达500余人。

近日,民警获悉该团伙多名“老总”级人员在某小区聚集,于是进行突击抓捕,并当场抓获黄某、杨某等组织领导传销活动18名“老总级”成员。经审讯,该团伙自2012年在合肥从事传销活动,已聚集500余名传销人员,涉案金额8000余万元。

41岁的黄某,湖北人,小学三年级文化程度。2010年,他在外甥的介绍下来到合肥从事传销活动。表现积极的他,发展了多名下线成员,2012年,他拥有了自己独立的团队。

如今,黄某的身份是“能力总监”,平日西装革履,开着奥迪A7轿车。据介绍,每当有新人加入时,授课洗脑的工作由黄某出面。警方抓捕时,他还故作镇定地安慰其他传销人员,“别紧张,这是一种难得的人生阅历”。

白领放弃上万月薪来肥传销

该传销团伙中还有着众多高材生。“老总级”成员杨某,28岁,河南人。2009年,毕业于北京某高校的他留在北京,和女友贺某一起从事房产销售工作,月薪上万。

原本正常的生活轨迹却在3年前彻底

改变。2011年,他结识了传销人员左某。同年12月,杨某受邀来合肥参观,第一次接触了“连锁经营”。几天后,杨某经不住高额诱惑,毅然辞掉工作,带着女友一同加入到黄某领导的传销组织。

审讯中,杨某称,为了晋级,他开始发展自己的亲属和同学。随着手下的下线越来越多,杨某如愿以偿达到“老总”级别。为了获得抽成与高额回报,杨某变本加厉地疯狂发展下线,直至被警方抓获,杨某不仅没能实现自己的发财梦,反而欠了亲戚朋友二十多万元的债务。

像杨某这样的高材生并不是个案,被抓获的18名传销“老总”中,有6人为毕业不久的大学生,而且不乏名校。

提醒:传销如毒品,沾染易跳出难

“这些年来,大学毕业生找工作难,只要有所谓的就业机会,难免急于去尝试。”经开分局刑侦大队副大队长潘旭东表示,如今的传销组织利用大学生严重缺乏社会经验的弱点,以校友、朋友、亲属的身份取得大学生的信任骗其搞传销。

一旦骗入传销窝点,便会对其灌输“不劳而获”、“一劳永逸”等所谓的“连锁经营理念”。对此,潘旭东提醒涉世未深的大学生,传销,如同毒品,千万不要对自己的抵抗力过于自信,更不能低估了传销组织的骗术和控制能力。一旦以身试法,就会在不知不觉中陷入传销组织精心设计、步步连环的圈套,偏失了人生奋斗目标。

山湖苑二、三期廉租房10月交付

星报讯(查玮 沈红军 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 昨日,记者从蜀山区获悉,继山湖苑一期的408套廉租房已于今年4月交付全部配租入住后,位于蜀山经济开发区的山湖苑廉租房二期和三期项目目前已基本竣工,预计今年10月交付使用,居民可实现拎包入住。

据悉,第二、三期廉租房项目位于蜀峰路与科学家路交口西北角。其中,二期项目将提供204套住房,每套建筑面积近50平方米。三期也将提供204套住

房,每套面积近50平方米。

此外,与第二、三期相邻的山湖苑四期廉租房建设项目,已经建设到第13层,预计下月底封顶,2015年交付使用。该期项目是一栋地上18层、地下一层的单体建筑,也将提供廉租房204套。

据介绍,第二、三、四期廉租房,住户均可拎包入住。此外,廉租房项目还配套建有地下停车库、物业管理用房等,并配套建设区域内道路、给供电及绿化等设施。

“抢险”就能不顾危险? 一工程抢险车超载50%被查处

合肥昨夜开展“打四非、查四违”行动



被查获的工程抢险车

星报讯(倪缪康 记者 张威/文 黄洋洋/图) 昨夜,合肥市开展“打四非、查四违”专项行动,全市共22个点,包括高速公路7个,四县一市5个,合肥市区内10个。

昨晚,记者跟随交警部门来到金寨路高速公路路口,活动刚刚开始,就有一辆工程抢险车缓缓驶来。交警立即上前进行检查。而驾驶员却感觉莫名其妙,“我这是工程车也要查?”“不管什么车违法都一样,请配合我们。”交警说道。

记者看到,这个本来只能容纳14人的车厢内挤满了工人,随后,经过交警检查发现,工程车后面车厢内还藏着5

人,细数下该车包括驾驶员共乘坐了21人,超员高达50%。据交警介绍,根据规定,将暂扣车辆,记12分,罚款1000元,并将驾驶证进行降级。

据交警部门介绍,“打四非”是指打击非法改装危化品运输车的行为、非法运输车辆灌装危化品的行为、未取得运输许可的车辆非法运输危化品的行为、不具备从业资格的人员非法驾驶和押运危化品运输车的行为;“查四违”是指查处客运车辆违反夜间停运规定、违反接驳运输规定、严重交通违法、违反动态监控制度的行为。

保险箱打不开 入室贼抱着就走

星报讯(韩国志 倪缪康 记者 张威) 6月16日早晨,家住合肥市瑶海区宋斗湾路某小区的刘先生准备去上班,却发现放在桌上的手表不见了,仔细搜寻后又发现,保险箱也不翼而飞,立即报警。

据刘先生介绍,他每天早晨出门,第一件事就是戴手表。然而,就在那天早晨,发现放在桌上的两块手表不见了。随后,他又进入卧室检查一番,发现在衣柜里的保险箱也没了。另外,钱包里的少许零钱和一些首饰都不见了踪影。刘先生急忙拨打了110。

瑶海刑警二队民警接警后立即赶赴现场,通过调取小区的监控发现,6月15日下午5点左右,一个瘦高个男子形

迹十分可疑,当时他怀里正抱着刘先生丢失的保险箱,之后乘坐出租车离开。

接下来,警方从那辆出租车入手,找到了出租车司机,司机称此人在定远路下的车。经过四五天的摸排与核实,锁定了嫌疑人张某。7月4日下午,警方将张某抓获。

张某,合肥人,30岁左右,跟父母一起住,无正当职业,有犯罪前科。张某交代,作案工具是网上买的。作案地点也是随机选的,二三十斤的保险箱当时没打开,就抱走找人打开的,里面的金银首饰已经卖了,获利一万七千多元。证件也销毁了,就剩手表还在。

目前,张某因涉嫌盗窃被刑拘。

“1st Panda 熊猫总动员”萌翻包河万达

7月26日,合肥包河万达广场悄然出现上百只形态各异神态俏皮的“大熊猫”,刮起了一阵“1st Panda”黑白军团旋风。这些憨态可掬、乖巧可爱的熊猫宝宝,正是由包河万达广场和上海鼎意达实业有限公司精心策划的大型社会公益艺术巡展——“1st Panda 熊猫展”,据了解,此次活动的举办也是为了庆祝10月31日100座万达广场开业的预热活动。

当天下午的活动现场引起了诸多市民的围观。人们纷纷摆出各种造型与萌萌的熊猫合影互动,熊猫人偶热情的提供礼物给现场的小伙伴,伴着精彩的魔术表演、欢腾中的熊猫集体跳起了当下热火朝天的小苹果舞。

此次展览的主办方负责人表示,熊猫展(1st Panda)由新锐设计师 Josh Yick 创作,熊猫身上的彩绘纯手工喷涂,大熊猫是用毛竹边角料等合成材料二次加工制造。上百只形态各异的大熊猫,倡导的是生态生活,和谐



自然的环境理念。作为一个公益活动,“1st Panda”熊猫展融入了艺术性、趣味性和观赏性,希望借活动唤起社会对生态环境的关注,分享公益体验和快乐感动。

据悉,此次“1st Panda”熊猫展将在合肥包河万达广场展出三周,从7月26日开始至8月17日结束。之后,这些可爱呆萌的熊猫们将继续踏上全国32座城市巡展的旅途。

